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Ο Φ.Φρατίνι για τη Μετανάστευση και το μέλλον της Μεσογείου

Τη Δευτέρα 5 Φεβρουαρίου 2018 διοργανώθηκε από το Ινστιτούτο για τη Μεσόγειο του Ευρωπαϊκού
Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου (EPLO) στις εγκατάστασεις του Οργανισμού στην Πλάκα, ομιλία με
θέμα: «Η Μετανάστευση και το μέλλον της Μεσογείου: κοινή πρόκληση για την  ΕΕ» με ομιλητή τον κ.
Franco Frattini, ειδικό εκπρόσωπο του ΟΑΣΕ με αρμοδιότητες για την επίλυση της σύγκρουσης στην
Υπερδνειστερία,  πρώην Υπουργό Εξωτερικών της Ιταλίας.

Την εκδήλωση χαιρέτησαν ο Καθηγητής Σπυρίδων Φλoγαΐτης, Διευθυντής του EPLO, και ο Πρέσβης κ.
Σωτήριος Βαρουξάκης, Διευθυντής του Ινστιτούτου για τη Μεσόγειο.

Αναγνωρισμένα μέλη της ελληνικής και της ιταλικής κοινότητας τίμησαν τον EPLO με την παρουσία
τους: η κα Βασιλική Θάνου, εισαγγελέας, Διεθύντρια του Νομικού Γραφείου του Πρωθυπουργού τ.
Υπηρεσιακή Πρωθυπουργός και τ. Πρόεδρος του Αρείου Πάγου, ο κ. Ευάγγελος Βενιζέλος, βουλευτής
και τ. Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης, η κα Ντόρα Μπακογιάννη, βουλευτής και τ. υπουργός, η κ. Ξένη
Δημητρίου, εισαγγελέας του Αρείου Πάγου, ο κ. Αθανάσιος Ράντος, Αντιπρόεδρος του ΣτΕ, η Α.Ε. ο
Ιταλός Πρέσβης στην Αθήνα κ. Efisio Luigi Marras, η Α.Ε. ο Πρέσβης της Δημοκρατίας της Μολδαβίας
στην Ελλάδα κ. Anatol Vangheli, ο κ. Δημήτρης Καμμένος, βουλευτής, ο κ. Α. Ποττάκης, Συνήγορος του
Πολίτη  καθώς και πολλοί διπλωμάτες, δικαστές, νομικοί, ακαδημαϊκοί, δάσκαλοι και μαθητές της
Ιταλικής Κρατικής Σχολής Αθηνών.

Το κοινό παρακολούθησε με ενδιαφέρον τα διάφορα θέματα στα οποία αναφέρθηκε ο ομιλητής
ανάμεσα στα οποία ήταν: το θέμα της  μετανάστευσης, ένα ζήτημα που προκαλεί προβλήματα
αμοιβαίας εμπιστοσύνης μεταξύ των κρατών μελών της ΕΕ, η ανάγκη προσεκτικής αξιολόγησης των
αιτούντων άσυλο, η ανάγκη για τη δημιουργία ενός προγράμματος Erasmus για Αφρικανούς φοιτητές,
το οποίο ανοίγει προοπτικές  και σε οικονομικό επίπεδο για τις χώρες καταγωγής των μεταναστών,
καθώς και η ανάγκη οι ευρωπαϊκές αρχές να επιλέξουν μεταξύ της ελεύθερης εισόδου των
αφρικανικών αγαθών στην Ευρώπη χωρίς φόρο και του ανοίγματος της Ευρώπης σε νέους
Αφρικανούς, που αναζητούν μια διαφορετική προοπτική στη ζωή, την οποία όπως είπε ο ομιλητής είχε
ήδη επισημάνει ο πρόεδρος της Νότιας Αφρικής Zuma.
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